
Sorte BOMA

Art Markstammkohl

Botanischer Name Brassica oleracea

Saatstärke 4-5 kg/ha

Reihenabstand 25-40 cm

Saatzeit März bis Juli

Aussaattiefe 2-3 cm

Massebildung in der Anfangsentwicklung 7

Bestandeshöhe 6

Blattanteil 5

Neigung zu Lager 4

Blattabwurf 7

Grünmasseertrag 7

Trockenmasseertrag 7

Rohproteinertrag 7

Bemerkungen

BOMA ist eine sehr leistungsstarke Sorte die sich in erster Linie durch ihre hohen 

Erträge kennzeichnet. Der Blattanteil liegt im mittleren Bereich. BOMA ist eine 

sehr winterfeste Sorte mit hohen Rohproteinerträgen.
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Ertragreich

Standfest

Starke Massebildung im Anfang 

Markstammkohl, auch Futter- oder Markkohl genannt, gehört zur Gruppe der 

Kohlarten. Der zweijährige, sehr winterharte Markstammkohl wird durch seinen 

verdickten Mitteltrieb gekennzeichnet und dient im Wesentlichen als 

Zwischenfrucht und Futterpflanze. Durch den verdickten Trieb und die 

dickfleischig großen Blätter ist Markstammkohl in der Lage, große Mengen 

Stickstoff auswaschungsgeschützt aufzunehmen und über Winter zu 

konservieren.

* Quelle: Züchtereinstufung 

Die wichtigsten Eigenschaften auf 

einen Blick

Kurzbeschreibung der Sorte

Agronomische Kennzahlen*:

Erläuterung der angegebenen Kennzahlen*:

1: Sehr früh, kurz, gering / 5: Mittel / 9: Sehr spät, lang, stark


